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П Р О Г Р А М А 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ЗАДОЛ-
ЖИТЕЛНА ИМУНИЗАЦИЈА НА НАСЕЛЕНИЕТО 

ВО РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЗА 
2025 ГОДИНА 

 
1. Во Програмата за задолжителна имунизација на 

населението во Република Северна Македонија за 2025 
година („Службен весник на Република Северна Маке-
донија“ бр. 29/25), во дел VII. „Финансирање на програ-
мата“, во ставот 1 износот „385.000.000,00“ се заменува 
со износот „409.145.000,00“.  

Во ставот 3 износот „333.396.454,00“ се заменува со 
износот „357.541.454,00“. 

2. Оваа програма влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Републи-
ка Северна Македонија“. 

 
Претседател на комисија и 

 заменик на претседателот
Бр. 50-8083/7 на Владата на Република

14 октомври 2025 година Северна Македонија,
Скопје Љупчо Димовски, с.р.

 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕНЕРГЕТИКА, 
РУДАРСТВО И МИНЕРАЛНИ 

СУРОВИНИ 
4179. 

Врз основа на член 7 став (11) од Законот за енергет-
ска ефикасност (*) („Службен весник на Република Се-
верна Македонија” бр. 32/20, 110/21, 236/22, 147/24, 
74/25 и 193/25), министерот за енергетика, рударство и 
минерални суровини, донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА СОДРЖИНАТА И ФОРМАТА НА ПРОГРАМАТА 
ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ НА ЕДИНИЦИТЕ 
НА ЛОКАЛНАТА САМОУПРАВА, СОДРЖИНАТА И 
ФОРМАТА НА ОБРАСЦИТЕ И МЕТОДОЛОГИЈАТА 
ЗА ПРЕСМЕТКИ ПОТРЕБНИ ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ НА 
ПРОГРАМАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ, 
НАЧИНОТ НА ИЗРАБОТКА, СОДРЖИНАТА И ФОР-
МАТА НА ГОДИШНИОТ ПЛАН ЗА СПРОВЕДУВА-
ЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАС-
НОСТ И НАЧИНОТ НА ИЗРАБОТКА, СОДРЖИНАТА 
И ФОРМАТА НА ИЗВЕШТАЈОТ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ 
НА ПРОГРАМАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ  

ЗА ПРЕТХОДНАТА ГОДИНА 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат содржината и 

формата на Програмата за енергетска ефикасност на 
единиците на локалната самоуправа (во натамошниот 
текст: Програма за енергетска ефикасност), содржината 
и формата на обрасците и методологијата за пресметки 
потребни за изготвување на Програмата за енергетска 
ефикасност, начинот на изработка, содржината и фор-
мата на Годишниот план за спроведување на Програма-
та за енергетска ефикасност и начинот на изработка, 
содржината и формата на Извештајот за спроведување 
на Програмата за енергетска ефикасност за претходната 
година. 

 
Член 2 

Програмата за енергетска ефикасност се изработува 
во писмена форма, во А-4 формат на хартија во бела 
боја, со страни кои се нумерирани и меѓусебно пов-
рзани, како и во електронска форма. 

Формата и содржината на Програмата за енергетска 
ефикасност од ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 
1, кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 3 

Обрасците за пресметки потребни за изготвување на 
Програмата за енергетска ефикасност се пополнуваат 
согласно методологијата за пресметки потребни за из-
готвување на Програмата за енергетска ефикасност и 
истите се во писмена форма, во А-4 формат на хартија 
во бела боја, како и во електронска форма. 

Формата и содржината на обрасците и методологи-
јата за пресметки потребни за изготвување на Програ-
мата за енергетска ефикасност од ставот 1 на овој член 
се дадени во Прилог 2, кој е составен дел на овој пра-
вилник. 

 
Член 4 

Годишниот план за спроведување на Програмата за 
енергетска ефикасност се изработува врз основа на до-
несена тригодишна Програма за енергетска ефикасност, 
при што единицата на локалната самоуправа ги иденти-
фикува приоритетните мерки и активности за подобру-
вање на енергетската ефикасност кои ќе ги спроведува 
во наредната година врз основа на: 

1) резултатите од анализата на потрошувачката на 
енергија; 

2) утврдените потреби во јавните сектори и 
3) достапните средства од општинскиот буџет, прог-

рами од Буџетот на Република Северна Македонија, до-
наторски фондови и други извори на финансирање. 

Годишниот план за спроведување на Програмата за 
енергетска ефикасност од ставот 1 на овој член се изра-
ботува во писмена форма, во А-4 формат на хартија во 
бела боја, со страни кои се нумерирани и меѓусебно пов-
рзани, како и во електронска форма. 

Формата и содржината на Годишниот план за спро-
ведување на Програмата за енергетска ефикасност од 
ставот 1 на овој член се дадени во Прилог 3, кој е соста-
вен дел на овој правилник. 

 
Член 5 

Извештајот за спроведување на Програмата за енер-
гетска ефикасност за претходната година се изработува 
секоја година врз основа на спроведените мерки и ак-
тивности предвидени во Годишниот план за спроведу-
вање на Програмата за енергетска ефикасност. 

Извештајот за спроведување на Програмата за енер-
гетска ефикасност за претходната година од ставот 1 на 
овој член се изработува преку собирање и обработка на 
податоци за спроведените мерки и активности за подоб-
рување на енергетската ефикасност, преглед на иско-
ристените средства и оценка на ефектите од спроведу-
вање на мерките и активностите. 

Извештајот за спроведување на Програмата за енер-
гетска ефикасност за претходната година од ставот 1 на 
овој член се изработува во писмена форма, во А-4 фор-
мат на хартија во бела боја, со страни кои се нумерирани 
и меѓусебно поврзани, како и во електронска форма. 

Формата и содржината на Извештајот за спроведу-
вање на Програмата за енергетска ефикасност за прет-
ходната година од ставот 1 на овој член се дадени во 
Прилог 4, кој е составен дел на овој правилник. 

 
Член 6 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Северна Македонија“. 

 
Бр. 19-2549/3 Министер за енергетика

14 октомври 2025 година рударство и минерални суровини,
Скопје Сања Божиновска, с.р.
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РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА ЗА 
ЕНЕРГЕТИКА, ВОДНИ УСЛУГИ И УСЛУГИ 
ЗА УПРАВУВАЊЕ СО КОМУНАЛЕН ОТПАД 
НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

4180. 
Врз основа на член 54 став (1) точка 1.21, член 80 

став (1) и член 297 став (2) и (3) од Законот за енерге-
тика* (“Службен весник на Република Северна Македо-
нија” бр. 101/25) и член 13 од Правилникот за лиценци 
(„Службен весник на Република Северна Македонија” 
бр.51/19, 54/19, 214/19, 114/20, 246/20, 44/21 и 240/24), 
Регулаторната комисија за енергетика, водни услуги и 
услуги за управување со комунален отпад на Република 
Северна Македонија на седницата одржана на 13 октом-
ври 2025 година, донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЛИ-
ЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Во Одлуката за издавање на лиценца за вршење на 

енергетска дејност производство на електрична енерги-
ја (“Службен весник на Република Северна Македо-
нија” бр. 83/23) издадена на Друштвото за производ-
ство, трговија и услуги ДИМЕ увоз-извоз Димитрија 
Наумовски ДООЕЛ Кичево точката 1 се менува и гласи: 

“На Друштвото за производство, трговија и услуги 
ДИМЕ увоз-извоз Димитрија Наумовски ДООЕЛ Киче-
во се издава лиценца за вршење на енергетска дејност 
производство на електрична енергија од фотонапонски 
електроцентрали ФЕЦ “ПАВЕЛ СОЛАР” и ФЕЦ “ДИ-
МЕ СОЛАР”.  

Прилогот се заменува со нов Прилог којшто е соста-
вен дел на оваа одлука.  

2. Изменувањето и дополнувањето на лиценцата од 
точка 1 на оваа одлука се врши по барање на Друштвото 
поради зголемување на капацитетите со коишто се врши 
дејноста и поради усогласувањето со Законот за енерге-
тика* и прописите и правилата донесени врз основа на 
Законот за енергетика*.  

3. Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу-
вањето, а се објавува во „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ и на веб страницата на Регулатор-
ната комисија за енергетика, водни услуги и услуги за 
управување со комунален отпад на Република Северна 
Македонија. 

 

УП1 бр. 12-1861/25 

Регулаторна комисија за енерге-
тика, водни услуги и услуги за уп-
равување  со комунален отпад на 
Република Северна Македонија

13 октомври 2025 година Претседател,
Скопје Марко Бислимоски, с.р.

 
Прилог: 

 
ЛИЦЕНЦА 

ЗА ВРШЕЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКА ДЕЈНОСТ 
ПРОИЗВОДСТВО НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА 

 
1. Назив и седиште на носителот на лиценцата 
Друштво за производство, трговија и услуги ДИМЕ 

увоз-извоз Димитрија Наумовски ДООЕЛ Кичево, со 
седиште на ул. “Магистрален Пат” бр.12А Кичево, Ре-
публика Северна Македонија.  

 
2. Енергетска дејност за која се издава лиценцата: 

Производство на електрична енергија  

3. Датум на издавање на лиценцата: 10 април 2023 
година 

 
4. Датум на важење на лиценцата: 19 април 2054 

година 
 
5. Евидентен број на издадената лиценца: ЕЕ-

ПРОИЗ-931-2023 
 
6. Единствен матичен број: 4238788 
 
7. Единствен даночен број: 4012991106955  
 
8. Подрачје на кое се врши енергетската дејност  
Носителот на лиценцата ја врши енергетската деј-

ност производство на електрична енергија од  фотона-
понски електроцентрали ФЕЦ “ПАВЕЛ СОЛАР” на об-
јект бр.1 и 4 на КП бр.3048/9 и објект бр.2 на КП 
бр.3048/5, КО Кичево 5, Општина Кичево и ФЕЦ “ДИ-
МЕ СОЛАР” на објект бр.2 на КП бр.3048/15, КО Киче-
во 5, Општина Кичево.  

 
9. Место на испорака: 
Испораката на електрична енергија во електродис-

трибутивна мрежа од фотонапонските електроцентрали 
ФЕЦ “ПАВЕЛ СОЛАР” и ФЕЦ “ДИМЕ СОЛАР” ќе се 
врши согласно дефинираните услови за приклучување 
во Решението за согласност за приклучување на елек-
тродистрибутивна мрежа УП1 бр. 
NCC_21_2024007_273 од 11 ноември 2024 година изда-
дено од Електродистрибуција ДООЕЛ Скопје, со одоб-
рена врвна моќност како потрошувач од 56,64 kW и како 
производител од 229,05 kW.  

 
10. Општи обврски за носителот на лиценцата  
Носителот на лиценцата е должен да:  
- обезбеди сигурно, безбедно, континуирано и ква-

литетно производство и испорака на електрична енерги-
ја до точката на прием во електродистрибутивниот или 
електропреносниот систем, 

- врши продажба на произведената електрична енер-
гија, 

- нуди системски услуги на операторот на електроп-
реносниот систем заради балансирање на системот, сог-
ласно расположливите производни капацитети и бара-
њата утврдени во правилата за пазар на балансна енер-
гија на електроенергетскиот систем и мрежните правила 
за пренос на електрична енергија, 

- обезбедува достапност на договорените количини 
на електрична енергија и/или системски услуги до точ-
ката на прием во електропреносниот или електродис-
трибутивниот систем во согласност со условите и об-
врските од лиценцата, како и со договорот за приклучу-
вање, 

- ги одржува во оперативна состојба сите потребни 
технички ресурси, вклучително и уреди за телеметрија 
на тековното производство, 

- доставува извештаи, податоци и информации до 
операторот на електропреносниот систем или операто-
рот на електродистрибутивниот систем во согласност со 
мрежните правила, 

- доставува до операторот на електропреносниот 
систем и операторот на пазарот на електрична енергија 
податоци и информации од договорите за купување и 
продажба на електрична енергија, расположливоста на 
производниот капацитет и/или системските услуги, ос-
вен деловно-финансиските податоци, 

- е опремен со сите потребни технички ресурси за 
доставување на информации до соодветниот оператор 
на електропреносен или електродистрибутивен систем 
вклучително и уреди за далечинско мерење на произ-
водството во реално време, 


